11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.09.2009 11:29:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.09.2009 08:28:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107276/answer/107327




YBaxaeMmnsii Makcum! BeposiTHee Bcero, 6011 HEBPOJIOTMYECKOT0 XapakTepa. Ho HCKITIOUUTh
TIaTOJIOTHIO0 MOIIOHKM BCe XKe Hafo. B benmapycu MoxkeTe 00paTUTHCS K YPOJIOTY ITePBOMl KAaTEropuu
Jlemoky Bamepuio FOpbeBu4y, KOTOPHIM paboTaeT B MuHCKo# o6macTy, . JlecHO#M, MuHCcKas
obnacTtHas knuHu4Yeckas 6onbHuLa. KonTakTHbI Tenedon 8 10 375 017 265 21 88, sanekTpoHHas
nouTta drluk@tut.by. ITpu oOpaleHry MOKeTe COCIaThCS Ha MEHS TUYHO. YIayHu.



